

# 周迅首次跨界做电影监制

## 《陪安东尼》男主角不选老公

### 竞技场

大牌外援接连“落沪”  
卡希尔  
正式加盟申花



孔卡“落沪”不久,另一位重量级外援紧接着也来了!上海绿地申花足球俱乐部3日发布消息,澳大利亚国家队队长蒂姆·卡希尔正式签约申花队,合同为期一年。未来的2015赛季,这位刚刚帮助澳大利亚夺取亚洲杯冠军的老队长将身披申花战袍,征战中超。

35岁的卡希尔是澳大利亚足坛悍将,也是澳大利亚最知名的球员之一。此前卡希尔刚刚带领澳大利亚队在亚洲杯上首次捧起冠军奖杯。他本人在赛场上的表现可圈可点,亚洲杯四分之一决赛中,正是卡希尔一人独中两元,帮助澳大利亚队以2:0战胜了中国队。据了解,正是这场比赛,让绿地申花主教练吉洛和管理层打消了他年龄的担忧,决定签下这位老将。

来到绿地申花之前,卡希尔的“老东家”为美国大联盟球队纽约红牛,自2012年夏天加盟红牛开始,卡希尔共代表纽约红牛出战71场,攻入16球。

新的赛季,英超、卡塔尔、阿联酋等多家俱乐部争相“求购”卡希尔,但绿地申花成为最终的赢家。2日,卡希尔与“老东家”办理好解约文件后,终于投入了申花的“怀抱”。

随着卡希尔的加盟,绿地申花2015赛季的外援引进工作已经全部结束。

卡希尔曾当选为2004年大洋洲足球先生,在2004年雅典奥运会和2005年德国举办的国际足联联合会杯赛上的表现都使其逐渐声名显赫。2006年德国世界杯,在与日本队的首场比赛中,下半场替补登场的卡希尔在最后关头的两粒入球,帮助澳大利亚队上演了该届世界杯最经典的逆转之一。2014年巴西世界杯上,卡希尔作为澳大利亚队的中场核心,在对阵智利和荷兰的比赛中各入一球。  
(据新华网)

“我不知道应该怎样比,她做得非常好。每个人都有每个人的特性。”在《陪安东尼度过漫长岁月》电影发布会上,首次担任电影监制的周迅被问到与赵薇的相比时,她并没有回避话题。在谈到“选男主角又高又帅,为什么没有考虑到自己的老公”时,周迅强调说,“这完全是两回事,不要把我老公拉到这个局里来,这是两回事。”该电影由郭敬明旗下一线作家安东尼的同名小说改编而成,香港编剧、监制钱小蕙操刀剧本,秦小珍担任电影导演,原著作者“治愈系小王子”安东尼,以及“神秘男主”刘畅亮相发布会现场,并揭幕首款电影海报。

作为首次跨界尝试担任电影监制,周迅在一开始就为了打造一部“走心”的作品而到处寻找自己心中的最佳男主,因为在她眼中“安东尼很特别,不能是一个固有形象的演员”。一开始甚至自己想过要出演安东尼,最后被众人苦口婆心地说服。发布会现场通过苏永康导演的微电影《遇见》揭开《陪安东尼度过漫长岁月》男主神秘面纱,“人气超模”刘畅确认饰演安东尼。  
(据人民网)



### 关注春晚

## 陕西方言小品将登央视春晚

陕西省喜剧表演协会会长袁红2月1日向媒体透露,该协会创作的小品《卖画》,将作为唯一农村题材喜剧小品登陆央视羊年春晚。

《卖画》讲述了在买卖农民画时发生喜剧冲突的故事,语言生动、幽默诙谐,陕西元素十足。

袁红称,小品创作灵感来自陕西户县农民画昂扬进取、追求美好生活的精神内涵,户县农民画用色鲜艳明亮、画风质朴、内涵丰富,让观者感到积极乐观,非常有正能量。

除演员和故事外,小品在道具、服装、布景等方面均突出陕

西元素。小品配乐储备了包括秦腔在内许多具有陕西地方特色的音乐。针对央视春晚近年来已不在语言类节目中说方言,袁红透露,《卖画》会有陕西方言,但考虑面向全国观众,将把方言处理为《武林外传》“佟掌柜”说的“陕西普通话”。  
(据新华网)

## 李敏镐

### 因广告多无缘新片

网友:他只适合偶像剧



据台湾“中国时报”报道,此前,曾有消息称韩国演员李敏镐有望与范冰冰、布拉德·皮特合作拍摄新片《空袭》,但昨日,李敏镐经纪公司发声明称已谢绝《空袭》邀请。

李敏镐公司表示,目前确实收到许多作品邀请,但因广告工作与海外行程满档,目前还未确定下一步的合作作品。对此,粉丝喊话称:“敏镐不要忘了初心,不要让广告和海外行程(还是广告)耽误了自己的演艺事业”,“希望敏镐要牢记演员这个初心,趁风华正茂多奉献出几部值得回味追捧的作品”,但也有网友称“他只适合偶像剧”。  
(据人民网)